



# 倡树文明新风 绘就文明画卷

我区多街道社区开展清洁卫生整治活动



整治乱堆乱放,营造美好城市环境

黄山南社区集中整治辖区网格楼洞内的废旧金属箱。前期,依托网格化管理进行走访入户,逐一询问居民奶箱和报箱使用情况,最终摸排废弃奶箱和报箱46个,并迅速制定解决方案,给正在使用的报箱和奶箱贴上标签,组织社区党员志愿者们对废旧金属箱统一清理。今后,社区将继续本着为群众服务的初心、恒心、耐心,将辖区文明创建工作落小、落细、落实,更加贴近民心,温暖群众。

中台社区新时代文明实践站组织开展“你整理,我来收”废旧物品回收活动,对小区楼道乱堆乱放进行“地毯

式”整治攻坚。前期,对各小区楼道杂物进行摸底排查,并通过在网格群发布通知、楼栋口张贴温馨提示等方式宣传废旧物品上门回收活动。活动当天,现场热闹非凡,许多业主把家里的废旧纸箱、矿泉水瓶、废弃家用电器等都搬出来。很多业主带着孩子积极参与,孩子们在家长帮助下把家中废旧物品搬到回收摊点,收到兑换的零钱后露出灿烂的笑容。活动吸引80余户居民主动下楼参与,为30余户居民提供上门回收服务,回收各类废旧物品1000余斤。下一步,中台社区将持续发力,定期开展废旧物品回收活动,为

打造整洁的城市环境营造良好氛围。

楚凤社区组织开展“聚力同心共建幸福家园”志愿服务活动,对小区楼道乱堆乱放进行集中整治。前期,实地走访,共排查各类乱堆乱放300余处,在每个单元门口张贴温馨提示,告知居民自行清理楼道内堆放的杂物,之后联合物业公司集中清理楼道内的旧家具、废纸箱、废旧花盆等,对于无人认领的堆放物,逐一敲门入户确认后统一清理,共清理清运废旧物品6车。下步,楚凤社区将对前期整治工作进行“回头看”,防止乱堆乱放现象反复,切实改善居民生活出行环境。

本报讯(芝罘融媒记者 王睿 通讯员 周龙 少旭 翰予竹昀 鲁霜 贝贝 薇薇 王凯 卫霞 刘璐 摄影报道)整治乱堆乱放、清除野广告……连日来,我区多街道社区开展清洁卫生整治活动,以最足的准备、最佳的状态、最高的标准、最严的要求,持续推动城市环境建设向更高水平提升、更高质量发展、更高层次迈进。



清理“野广告”,还城市干净“脸庞”

华信社区组织开展“清理小广告,共建幸福家”志愿清洁小广告活动。活动现场,社区工作者及志愿者们手拿铲子、喷壶等工具,对道路两侧电线杆、电表箱及楼道内墙壁、单元门等张贴的各类小广告进行集中铲除清理,打湿、铲除、清扫,志愿者们走过的地方“牛皮癣”都清理干净,墙面焕然一新。同时,叮嘱辖区商户们及时清除自家门店擅自张贴的海报,倡导居民不乱贴乱画、不乱堆乱放,积极维护好小区的卫生。经过多日的清理,工作人员累计清理各类小广告60余处,辖区环境有了明显改善。下步,华信社

区将持续落实环境创建工作,发挥新时代文明实践站志愿服务效能。

民生社区联合辖区志愿者开展“清理野广告”共创美好环境活动,对沿街及小区野广告进行清除整治。活动中,大家发扬“不怕苦、不怕脏、不怕累”精神,手拿垃圾袋、小铁铲、钢丝球等工具,逐一在辖区内清理墙体、电线杆、宣传栏上张贴的野广告。在大家的合力协作下,社区的每一处角落都变得更加整洁、舒适、宜居。

幸芝里社区开展野广告清理专项整治活动。社区工作人员及志愿者们采用手撕、铲除、涂盖等多种方式,对

辖区内主干道沿街商铺墙体、电线杆、路灯,居民区楼体楼道、报箱、配电箱、饮水机等张贴或喷写的各类野广告进行地毯式的排查和清理。大家先用喷壶将野广告打湿,再用铲刀一点一点的铲除。在清理广告的过程中,大家发扬“不怕脏、不怕累”的精神,哪里有难清理的死角,哪里就有工作人员的忙碌身影。通过本次活动,共清理野广告百余份,喷涂野广告几十处。美化社区环境、增强居民参与打造整洁城市环境的意识。接下来,幸芝里社区将常态化做好环境卫生维护工作,为居民打造舒适宜居的居住环境。

环境整治齐发力,市容市貌“靓”起来

世秀社区开展“清捡垃圾·美化环境”志愿服务活动。活动中,社区工作人员相互协助,仔细清理两侧道路、草丛里的果皮、塑料袋、烟头等垃圾,同时向行人宣传环保知识,倡导广大群众从自身做起,爱护环境,做到不随手乱丢垃圾。此次活动,志愿者们用实际行动助力人居环境整治常态化工作,增强居民环境保护意识,充分发扬全心全意为人民服务的雷锋精神。下一步,世秀社区将持续推进人居环境整治工作常态化,营造整洁、舒适的生活环境。

新桥西社区新时代文明实践站联

合天虹技工学校青少年学生志愿者及辖区志愿者共计40余人对只楚路沿线的绿化带卫生进行集中清理。活动当天,志愿者们带着夹子、扫帚、铁锹、垃圾袋等工具,对绿化带的卫生死角、垃圾堆放处进行彻底清理,共计集中清理垃圾6大袋,卫生死角8处。同时,向同学们宣传卫生知识,号召同学们积极投身到美化环境、清洁家园的活动中来。经打扫的绿化带焕然一新,绿色之外更彰显文明。

珠玑东社区志愿服务队对辖区内道路破损、私搭乱建、乱堆乱放等行为开展专项整治行动,对铁路小区、海昌

家属院内外、珍珠路两侧公共区域和绿化带等地的乱堆乱放、楼道内的野广告等问题进行细致摸底排查,并通过张贴温馨提示等方式告知居民及时清理,同时联合楼长同步开展宣传讲解相关法律法规,引导居民摒弃不文明行为,对限期内未清理的私搭乱建、乱堆乱放,组织力量进行彻底整治,切实改善小区环境面貌。下步,珠玑东社区继续将创建为民、惠民服务活动落实到居民生活的每个细节,结合网格化管理服务模式,为居民处理好每一件小事、急事、难事,不断提高社区居民幸福感和获得感。

